

# 兰原高速黄河大桥首座主塔封顶

本报讯(记者 陈卓)9月3日,记者了解到,备受关注的兰原高速黄河大桥首座主塔近日封顶,这为实现兰原高速兰考至封丘段项目早日通车打下坚实基础。

兰原高速黄河大桥是兰原高速兰考至封丘段项目的关键控制性工程。大桥全长9104米,主桥采用主跨三塔双索面半漂浮体系钢与混凝土组合梁斜拉桥设计,犹如一架横卧的竖琴跨越黄河两岸。主塔采用鼎式桥塔,边塔高154.3米,中塔高160.5米,采用成熟的液压爬模法施工。此次封顶的88号主塔上塔柱高51.2米,中塔柱高72.2米,下塔柱高30.9米,共分26个节段进行浇筑。黄河大桥首座主塔封顶,比原定计划整整提前2个月。

兰原高速兰考至封丘段项目是河南省高速公路“13445工程”重点建设项目。项目建成后,将在黄河北岸形成一条横贯东西的大通道,对促进



施工现场

国家实施中部崛起战略、推动黄河流域高质量发展、加快“中原城市群”发

展、构建郑州大都市圈高速环线具有重要意义。

## 获嘉县 规范电动自行车 充电收费

本报讯(记者 崔敬)规范电动自行车集中充电收费行为,维护充电市场价格秩序。9月2日,记者了解到,获嘉县市场监管局联合县发展改革委开展电动自行车集中充电收费行为专项检查,切实维护消费者合法权益。

执法人员深入居民住宅区,查看电动自行车集中充电点建设情况,重点查看收费标准是否合规,是否在充电场所进行价格公示,是否按规定分别标示充电电价及服务费等,发现问题现场指出限期整改。

本次联合行动发现个别运营管理单位未按规定分别标示充电电价及服务费,执法人员已现场要求其限期整改。

## 长垣市 首家24小时智慧化 爱心驿站启用

本报讯(记者 李文奇)9月3日,记者获悉,长垣市总工会打造的长垣市首家24小时智慧化户外劳动者爱心驿站——博爱路智慧化户外劳动者爱心驿站近日正式启用。区别于传统爱心驿站,这家24小时智慧化爱心驿站做到“不断电、不锁门、不打烊”,将充分解决新业态群体“因休息时间和驿站开放时间冲突,无法享用到驿站的服务”的难题,受到了长垣市众多新业态群体劳动者的热烈欢迎。

该爱心驿站通过人脸识别和手机扫码进入的方式,实现了为户外劳动者提供24小时自助式服务,自试运行以来,服务人次达1820人。在提供饮水、休息等服务基础上,该爱心驿站设置了电视机、无线网络、骑手换电站等服务设施,每周还免费开展心理咨询、法律咨询、中医义诊、理发等拓展服务,真正让驿站成为户外劳动者随时停靠和依赖的港湾。

据了解,近年来,长垣市通过示范、自建、共建等方式,在该市城区内打造了15家户外劳动者驿站,其中2家被评为“全国最美劳动者驿站”。

## 我市开展燃煤散烧治理暗访检查

本报讯(记者 崔敬)全力打好蓝天保卫战,防止燃煤散烧死灰复燃。9月3日,记者了解到,市市场监管局组成检查组对牧野区、辉县市、获嘉县、延津县、经开区等地13个村(街道)的燃煤散烧治理工作进行暗访检查。

检查组先后对经营性餐饮店、居民住宅、手工作坊等可能存在散煤使用、销售的场所进行暗访,对已关闭的散煤生产和销售点进行“回头看”。

在对辉县市占城镇南靳村、获嘉县亢村镇的检查中,检查组发现

仍存在储存和使用散煤的情况。对于发现的问题,执法人员现场交办给所在辖区依法处理,确保问题整改到位。

据了解,我市将继续强化对销售散煤线索的摸排,严厉打击加工销售散煤的违法行为。

## 护航师生平安返校

本报讯(记者 崔敬)近日,新乡市各大高校陆续迎来开学季。9月3日,记者了解到,为切实保障广大师生的合法权益,营造安全有序的出行环境,市交通运输综合行政执法支队加大执法力度,严厉打击客运市场违法违规行为,全力护航广大师生平安返校。

连日来,在高铁新乡东站出租车

候车区,执法人员正在积极引导乘客有序分流,帮助行李较多的学生提拿行李,保障学生快速乘车。为解决高校外地新生接驳需求,我市积极协调出租车企业,督促企业充分做好运力准备和现场调度,并安排10名执法人员现场值守。

交通运输执法部门以火车站、汽车站、高校等周边区域为重点,采取定

点执勤和巡逻管控相结合的方式,严厉打击出租汽车经营者拒载、议价、恶意拼客、途中甩客、故意绕道行驶、不按照规定使用计程计价设备等违规经营行为,切实净化客运市场秩序。

此外,执法人员积极向高校学生宣传安全乘车知识,普及乘坐非法营运车辆的危害,共同营造安全有序的客运市场环境。

## 【平原腔声】

## 凡人善举彰显新乡大爱

□姬国庆

辉县义工用心搭建起一座温馨的爱心桥梁,引发了社会爱心人士的强烈共鸣。2015年以来,辉县义工凭借着坚韧不拔的毅力和无私奉献的精神,已成功募集善款200余万元,帮助1000名困境儿童圆了求学梦。(《平原晚报》9月2日A07版报道)

聚众人之力,成人间大爱。辉县义工通过组织开展爱心小信封助学活动,10年募集200余万元善款,意义不仅在于这笔钱的数量,更大的意义在于凝聚了众多新乡人向善向上的巨大爱心力量,彰显了新乡大爱。

辉县义工组织开展的爱心小信封

助学活动已经坚持10年了,10年来,这项活动得到了众多爱心人士的支持,取得了巨大成就。

必须认识到,要想组织开展好爱心小信封助学活动,最关键的就是需要得到爱心人士积极参与、奉献爱心。

心有大爱,行有大善。令人感动的是,众多爱心人士纷纷以默默无闻捐款的方式奉献自己的爱心:任佳卓和儿子刘毅、女儿刘辰汐每年都会捐款3000元;周光琴今年捐款1.1万元,其好友王丽彬在她的带动下也捐款1万元。常江、郭铭铭、赵永铨、臧玉明、乔玲、张来成、李建中、吴彦辉等爱心人士,不但自己慷慨解囊,奉献爱心,还积极发

挥榜样作用,影响带动身边的人加入到爱心捐助活动中来。

一件事,辉县义工坚持10年,不易;10年募集善款200余万元,众多爱心人士持续踊跃捐款,更为不易。

如果不是看到这篇新闻稿,很多人无法知道这些爱心人士多年来坚持奉献爱心。

除了这些见报的名单之外,还有很多爱心人士捐了爱心款,其凡人善举体现了普通人身上难能可贵的大爱精神、他们都是值得我们敬重的默默无闻的英雄。

一个人、一个组织偶尔做一件好事并不难,难的是日复一日坚持做下去。辉县义工组织开展的爱心小信封助学

活动虽然算不上轰轰烈烈、惊天动地,但是辉县义工能够坚持10年,众多爱心人士能够持续为困境儿童奉献爱心,着实令人感动。这样的故事之所以能打动人心,正是因为长年累月坚持做好事。

进而言之,这些爱心人士之所以踊跃参与爱心小信封助学活动,就在于他们心存善念,都有一颗仁爱之心,表明了新乡人对真善美的不懈追求。

毫无疑问,不管是任佳卓、刘毅、刘辰汐,还是周光琴、王丽彬,以及其他爱心人士,他们用自己的凡人善举温暖了新乡,彰显了新乡大爱,值得为之点赞。